

A Magyar Nemzeti Levéltár Baranya Megyei Levéltára levéltári kiállítóterének látogatóbarát fejlesztése

Pályázati azonosító: 208105/00012

Helyszín: Pécs, Király utca 11. Kiállító- és oktatóter

Az MNL Baranya Megyei Levéltára (MNL BaML) a korábbiaknál nagyobb hangsúlyt kíván fektetni a köz- és felsőoktatási intézményekkel, illetve egyéb közgyűjteményekkel (múzeumokkal, könyvtárakkal) való kapcsolatok kialakítására, illetve a már meglévő kapcsolatok fejlesztésére, ugyanakkor érdemben be kíván kapcsolódni a régióban zajló (köz)oktatási, tehetséggondozási programokba is. A levéltár fokozott közművelődési tevékenységét szolgálja a Király utcai épületben a jelen pályázati támogatás révén kialakított kiállító- és oktatóter, mely kiállítások megrendezése mellett alkalmassá vált kisebb programok, többek között levéltár-pedagógiai foglalkozások, kerekasztal beszélgetések, műhelykonferenciák megrendezésére is.

Az MNL BaML az állandó és aktuális közművelődési igényekhez igazított levéltár-pedagógiai csomagot alakított ki, a csoportok fogadására alkalmas helyiség a levéltárunk központi, Király utcai részlegében került most kialakításra. A fejlesztés az aktív korú látogatók arányának növelését is célozza és lehetővé teszi, hogy a levéltárba látogató tanulócsoportokat, illetve további érdeklődőket (pl. Múzeumok Éjszakája, Kulturális Örökség Napjai látogatóit) méltó környezetben fogadjuk, így intézményünk lokális tudományos és művelődési centrummá válhat. A látogatóbarát kiállítási és oktatóter összhangban áll a Nyitott levéltárak koncepcióval, illetve az MNL Közművelődési stratégiájával is.

A pályázati támogatásnak köszönhetően levéltárunk Király utcai részlegébe 12 db gőzölt bükkből készült, egyedi gyártású, zárható álló vitrin került beszerzésre, így ezekkel, és a korábban már szintén NKA támogatásból beszerzett vitrinekkel nagyobb számú és értékesebb iratanyagot is méltóképp ki tudunk állítani. A zárható vitrinek beszerzése által a levéltár kiállítóterének mindhárom helyisége alkalmassá vált az iratok biztonságos és állományvédelmi szempontból is megfelelő bemutatására, lehetővé téve más közgyűjteményekkel közösen megvalósítandó kiállítások megrendezését is, míg a most beszerzett fali függesztő rendszer (STAS Papergrip sínrendszer) segítségével a nagyobb méretű plakátok, tervrajzok is bemutathatóvá váltak. Az A2, A3 és A4-es Standard plakátkeretek az aktuális kiállítások plakátjait és egyéb tájékoztató anyagok elhelyezését teszik lehetővé. A 2 db állítható fali konzol beszerzésével a kiállítóter két helyiségében egy-egy monitor falon történő elhelyezését is megvalósíthattuk, így audiovizuális élményekkel kiegészítve tudtuk fejleszteni a kiállítóter oktatófunkcióját.

A fenti fejlesztések és a most beszerzett 17 db úgynevezett rakásolható konferenciaszék, valamint a 3 db irodai forgószék révén immár egységes képet mutató kiállító- és oktatóter méltó környezetet biztosít levéltár-pedagógiai és egyéb tudományos, illetve oktatási, tehetséggondozási foglalkozások megtartására is (lásd mellékelt fotódokumentáció).

Dr. Gőzsy Zoltán
megyei levéltár-igazgató
MNL Baranya Megyei Levéltára

MELLÉKLET: FOTÓDOKUMENTÁCIÓ A MEGVALÓSULT FEJLESZTÉSEKRŐL

A KORÁBBI ÁLLAPOT BEMUTATÁSA



A FEJLESZTÉS UTÁNI ÁLLAPOT BEMUTATÁSA

Standard plakát keretek felhasználása



Iroda és konferenciaszékek a szállítást követően



Állítható fali konzol monitorok rögzítésére



Álló vitrinek, és a STAS Papergrip sínrendszer felhasználása



